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 إجابات أسئلة الدرس 

 اتنيتوكالإضافة في الألديهايدات والئلة سات أبإجا

 أ. أحمد الحسين

 

( 1سؤال :) 

 :نالآتييكتب صيغة الناتج في التفاعلين أ

  CH3CH2Br  +  Mg 

              

 

 

( 2سؤال :) 

 ت التالية:تفاعلاكتب الناتج العضوي في الأ
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( 3سؤال :) 

 بنتانول. - 3أكتب الصيغة البنائية المحتملة لمركبي غرينارد والألديهايد اللازمين لتكوين مركب  -1

 CHO2CH3CH لديهايد:الأ

 MgX3CH :غرينارد

 بيوتانول. - 2أكتب الصيغة البنائية المحتملة لمركبي غرينارد والألديهايد اللازمين لتكوين مركب  -2

   CHO3CH لديهايد:الأ

 MgX2CH3CH :غرينارد

 :أو

   CHO2CH3CH لديهايد:الأ

 MgX3CH :غرينارد

 بنتانول.-2-ميثيل -2الكيتون اللازمين لتكوين مركب وأكتب الصيغة البنائية المحتملة لمركبي غرينارد  -3

   3CHOC3CH :كيتونال

 MgX2CH2CH3CH :غرينارد

 :أو

   3CH2CH2CHOC3CH :كيتونال

 MgX3CH :غرينارد

 بيوتانول. -1أكتب الصيغة البنائية المحتملة لمركب غرينارد اللازم لتكوين مركب  -4

 MgX2CH2CH3CH :غرينارد
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( 4سؤال :) 

 :الآتيةكتب ناتج كل من التفاعلات أ
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